Considere que a 0.8346 g de Cu puro se le adicionan 30 mL de Ce4+ 0.932 M
Datos

E Cu+2/Cu0= 0.34V

E Ce+4/Ce+3=1.7V

Cu 0 PM = 63.5g/mol (sélido rojizo)

Cu+2 color azul

Ce+3 incoloro

Ce4d+ amarillo.

a) Establezca si la reaccion es espontanea o no.
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b) Plantear la reaccién que puede ocurrir.
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c) Expresar la ecuacién de Nernst para cada semirreaccion.
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d) Calcular la constante de equilibrio (Keq) para la reaccion.
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e) Calcular la cantidad (en mmol) de las especies presentes en el equilibrio de la solucién.
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f) Indicar los cambios fisicos que ocurren en el sistema.
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